

В променаде Кляйну отказать!

Суд продлил домашний арест томскому градоначальнику на 3 месяца. Адвокаты Ивана Кляйна хотели добиться послаблений меры пресечения, а именно – разрешения на вылазки. Не смогли.



За Кляйна



«Оснований для изменения меры пресечения нет, основания, которые легли в основу избранной меры пресечения не изменились, свидетели допрошены еще далеко не все, поэтому у обвиняемого имеется возможность воздействовать на свидетелей. Создан и поддерживается общественный резонанс вокруг данного дела, активно дело освещается в СМИ, что может рассматриваться как давление на свидетелей. Поэтому я полагаю, что оснований для изменения меры пресечения нет. Прошу продлить домашний арест на следующие три месяца», – сказал в начале судебного заседания прокурор.

Логично. К тому же сейчас из-за проблем со здоровьем Иван Григорьевич находится не в СИЗО, а в просторной уютной квартире. То есть: грех жаловаться. Однако сторона защиты считает, что этого недостаточно.

«Мы не можем согласиться с мнением обвинения. На сегодняшний день обвинение огласило все обвинение, допрошены основные свидетели, потерпевший. Мы обратились к медикам, просим приобщить к материалам дела медицинское заключение о необходимости продолжения лечения и важности послеоперационной адаптации, недопустимости нахождения в замкнутом пространстве. Просим изменить меру пресечения на запрет определенных действий таких, как общение с неопрошенными свидетелями, использование средств связи и электронной корреспонденции, что при смягчении меры пресечения позволит удовлетворить все пожелания обвинителя. Даже заключение под стражу в СИЗО предусматривает возможность прогулок. Даже с ограничением по времени, по определенному маршруту. Это медицинские показания, это необходимо для здоровья Ивана Григорьевича», – ответствовала адвокат Марина Вихлянцева.

Ей вторил сам обвиняемый:

«Ходатайство поддерживаю. Хочу добавить, что последствия перенесенной операции на сердце требуют хотя бы прогулок на свежем воздухе. Я отключен от семьи. Это сильно сказывается на психоэмоциональном состоянии».

Прокурор возразил, мол, лечение вам оказывается. Действительно, для нагрузки на сердце можно беговую дорожку и/или велотренажёр использовать. Что касается свежего воздуха – окна в квартире «Пивного барона», полагаем, открываются. А вот общение с семьёй ничем не заменишь, да. Завтра, 26 августа, пройдёт новое судебное заседание, на котором будут опрошены члены комиссии по землепользованию.

Предыстория

13 ноября 2020 года мэра Томска Ивана Кляйна вывели из здания администрации в наручниках. В этот же день его обвинили в превышении должностных полномочий (статья 286 УК РФ). Следствие считает, что он незаконно расширил санитарно-защитную зону вокруг пивного завода. Потерпевшим признали бизнесмена Рината Аминова. Он хотел построить высотный микрорайон рядом с заводом, но ему отказали.

В конце декабря 2020 года против Ивана Григорьевича возбудили ещё одно уголовное дело по той же статье – превышение должностных полномочий. Якобы мэр на безвозмездной основе выделил земельный участок (852 квадратных метров) своей дочери.

Третье уголовное дело связано с незаконным участием в предпринимательской деятельности. По версии следствия, «подозреваемый, являясь избранным мэром Томска, в период с октября 2013 по ноябрь 2020 года лично, а также через доверенное лицо принимал участие в управлении деятельностью ОАО «Томское пиво», одним из акционеров которого он является. В силу занимаемой должности, в том числе при пособничестве своего заместителя, он оказывал покровительство указанной коммерческой организации».



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 КРИМИНАЛ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 👁 27668 25.08.2021, 18:30
👁 914

URL: <https://babr24.com/?ADE=218060> Bytes: 3857 / 3579 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатъев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)